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 Акт № 23-04-08/69
по результатам плановой проверки казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Терновского района».
14.11.2024



            



 г. Воронеж                                                                                        
На основании распоряжения Правительства Воронежской области от 16.09.2024 № 733-р «О проведении плановых проверок» инспекцией управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области в составе:

- Неклюдова Ольга Дмитриевна – заместитель начальника отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
- Степанов Дмитрий Сергеевич – главный советник отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
- Артемьева Татьяна Вячеславовна - советник отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
- Демьянова Наталья Александровна - советник отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
- Климов Сергей Сергеевич - советник отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
- Сергеева Лилия Николаевна - советник отдела контроля в сфере закупок управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений    Правительства Воронежской области,
проведена плановая проверка казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Терновского района» на предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 14 октября 2021 года по 14 октября 2024 года.
Адрес местонахождения субъекта проверки: 397110, Воронежская область, Терновский район, с. Терновка, ул. Советская, д.37.
Проверка начата 14 октября, окончена 31 октября 2024 года.

Общие сведения о субъекте контроля.
Казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной защиты населения Терновского района» (далее – Учреждение, Заказчик)  создано на основании постановления Правительства Воронежской области от 19.11.2012 № 1039 «О реорганизации казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Воронежской области» путем выделения. Учреждение является некоммерческой организацией, созданной Воронежской областью в целях оказания услуг, в том числе государственных,  исполнения государственных и иных функций, а также осуществления мероприятий  в целях обеспечения и реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий в сфере социально й поддержки и  социального обслуживания граждан.
Учреждение не преследует извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, не распределяет полученную прибыль между участниками (учредителями). 

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Воронежская область. Полномочия учредителя от имени Воронежской области осуществляет министерство социальной защиты Воронежской области, полномочия собственника имущества от имени Воронежской области осуществляет министерство имущественных и земельных отношений Воронежской области.

Учреждение находится в ведомственном подчинении министерства социальной защиты Воронежской области.

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, закрепленное на праве оперативного управления, лицевые счета в министерстве финансов Воронежской области, круглую печать и бланки с воспроизведением символики в соответствии с законодательством Воронежской области, своего наименования и наименования учредителя на русском языке.
Как юридическое лицо Учреждение внесено в реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1133668016690.

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 3630004666, код причины постановки на учет (КПП) 363001001 в межрайонной ИФНС           № 3 по Воронежской области.

В проверяемом периоде директором Учреждения является Пестрецова Марина Вячеславовна (Приказ департамента труда и социального развития Воронежской области от 19.03.2013 г. № 49/Л).

Структура закупок.
В проверяемом периоде, согласно информации Учреждения, закупки осуществлялись:

1) путем проведения электронных аукционов, по результатам которых заключено 7 контрактов на общую сумму 1 615,80 тыс. рублей;
2)  у единственного поставщика:

- на основании п. 4 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ, Закон о контрактной системе) заключено 224 контракта на общую сумму 3 245,30 тыс. рублей;
- на основании п.1 ч.1 ст. 93 Закона №44-ФЗ заключено 3 контракта на сумму 439,40 тыс. рублей;
- на основании п.8 ч.1 ст. 93 Закона №44-ФЗ заключено 12 контрактов на сумму 361,8 тыс. рублей; 
- на основании п.29 ч.1 ст. 93 Закона №44-ФЗ заключено 4 контракта на сумму 711,20 тыс. рублей; 
Иные способы определения поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в вышеуказанном периоде Учреждением не применялись.

Соблюдение требований законодательства Российской Федерации при создании контрактной службы (назначения контрактного управляющего). Организация работы контрактной службы (контрактного управляющего)
На основании требований ст. 38 Закона о контрактной системе в проверяемом периоде ответственными за осуществление закупок и исполнение контрактов - контрактными управляющими   назначен сотрудник, занимающий должность главного бухгалтера Учреждения на основании приказа №21/ОД от 01.02.2018.
Сотрудник Учреждения, осуществляющий обязанности контрактного управляющего, в 2016, 2018, 2022 году прошел повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», что подтверждается соответствующими удостоверениями о повышении квалификации. 
 Правом электронной подписи, позволяющей работать в рамках своих полномочий на официальном сайте Российской Федерации в единой информационной системе в сфере закупок (далее ЕИС), на момент проведения проверки наделены директор Учреждения, а также  главный бухгалтер Учреждения, на которого возложено исполнение обязанностей контрактного управляющего, что подтверждается приказами № 57/ОД от 18.03.2021, № 261/ОД от 28.12.2023.  В проверяемом периоде, информация и документы в ЕИС, в том числе об исполнении контрактов, направлялись с использованием электронной подписи директора и лица, осуществляющего функции контрактного управляющего Учреждения. 

Соблюдение требований законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок путем проведения электронных аукционов.
Выборочной проверкой нарушений законодательства о контрактной системе при проведении электронных аукционов, конкурсов запросов котировок установлено следующее.
Согласно ч. 1 ст. 34 Закона о контрактной системе контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением, документацией о закупке, заявкой участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение, документация о закупке, заявка не предусмотрены. 

В соответствии с пп. «д»  п. 1 ч. 2 ст. 51 Закона о контрактной системе заказчик формирует с использованием единой информационной системы и размещает в единой информационной системе (без размещения на официальном сайте) и на электронной площадке (с использованием единой информационной системы) без своей подписи проект контракта, указанный в пункте 5 части 2 статьи 42 настоящего Федерального закона, который  в том числе должен содержать : д) информацию, предусмотренную подпунктами "а", "б", "г", "е" и "п" пункта 1, подпунктами "а"
 и "б" пункта 2 части 1 статьи 43 настоящего Федерального закона, а также информацию, предусмотренную подпунктом "г" пункта 2 указанной части, в случае проведения электронного конкурса. 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено нарушение требований ч. 1 ст. 34 Закона о контрактной системе при заключении контракта по результатам проведения электронного аукциона  на поставку бумаги офисной белой номер извещения 0131200001023013172 от 15.11.2023. 

Так, заявка № 115355638 победителя электронного аукциона ИП Иванов А.В. по показателям «количество листов в пачке», «марка бумаги» содержала конкретные характеристики товара, соответствующие показателям, установленным в техническом задании. Вместе с тем,   в заключенном контракте №  2363000466623000008 от 08.12.2023 (в приложении № 1 Спецификации) указаны характеристики товара, содержащие неконкретные значения: по показателю «количество листов в пачке» -  «⩾ 500 Штук», по показателю «марка бумаги» - значение «не ниже С», что не соответствует указанным в заявке участника конкретным значениям данных позиций.

 Аналогичные нарушения допущены при заключении контрактов с номерами реестровых записей :  2363000466622000001 от 01.02.2022,  2363000466623000009 от 08.12.2023,  2363000466623000001 от 12.01.2023.
В связи с изложенным, инспекция приходит к выводу о нарушении ч. 1 ст. 34, а также пп. «д» п. 1 ч. 2 ст. 51 Закона о контрактной системе (4 факта).
2. В соответствии с ч. 1 ст. 14 Закона о контрактной системе, при осуществлении заказчиками закупок к товарам, происходящим из иностранного государства или группы иностранных государств, работам, услугам, соответственно выполняемым, оказываемым иностранными лицами, применяется национальный режим на равных условиях с товарами российского происхождения, работами, услугами, соответственно выполняемыми, оказываемыми российскими лицами, в случаях и на условиях, которые предусмотрены международными договорами Российской Федерации.

Пунктом 10 Постановления  Правительства РФ от 30.04.2020 № 616 «Об установлении запрета на допуск промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, а также промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, работ (услуг), выполняемых (оказываемых) иностранными лицами, для целей осуществления закупок для нужд обороны страны и безопасности государства»   установлено, что  Подтверждением страны происхождения товаров, указанных в перечне, является указание (декларирование) участником закупки в составе заявки номеров реестровых записей из реестра российской промышленной продукции или евразийского реестра промышленных товаров и совокупного количества баллов (при наличии). 

Номера реестровых записей и совокупное количество баллов (при наличии) о поставляемом товаре включаются в контракт.

Согласно ч. 1 ст. 34 Закона о контрактной системе контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением, документацией о закупке, заявкой участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение, документация о закупке, заявка не предусмотрены.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено нарушение указанных норм при заключении контракта по результатам проведения электронного аукциона к с номером извещения 0131200001023013172№ 
  от 15.11.2023 на поставку  бумаги офисной белой. Так, заключенный по результатам указанного электронного аукциона контракт №  2363000466623000008 от 08.12.2023 не содержал номера реестровых записей из реестра российской промышленной продукции, указанных в заявке победителем электронного аукциона  ИП Иванов А.В. № 115355638.
Помимо изложенного, Учреждением заключены контракты с номерами реестровых записей 2363000466622000001 от 01.02.2022,  2363000466623000001 от 12.01.2023 на поставку бумаги офисной, которые также не содержали номера реестровых записей из реестра российской промышленной продукции,  задекларированные  в  составе заявок победителей.
В связи с изложенным, инспекция приходит к выводу о нарушении требований ч. 1 ст. 34 Закона о контрактной системе, а также п. 10 Постановления Правительства РФ от 30.04.2020 № 616 (3 факта).
Соблюдение сроков направления информации в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

В соответствии с ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе (в редакции,  действовавшей до 16.04.2022), в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В соответствии с ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе (в редакции Закона, действовавшей с 16.04.2022), в порядке, установленном в соответствии с частью 6 статьи 103 Закона о контрактной системе, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направляется информация, указанная в пунктах 10 и 11 части 2 настоящей статьи, не позднее пяти рабочих дней со дня, следующего за днем соответственно исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта; а информация, предусмотренная пунктом 13 части 2 настоящей статьи, не позднее одного рабочего дня со дня, следующего за днем подписания документа о приемке. При этом, если в соответствии с настоящим Федеральным законом документ о приемке подписан с использованием единой информационной системы, такой документ, а также информация, содержащаяся в нем и подлежащая включению в реестр контрактов, направляется с использованием единой информационной системы для включения в реестр контрактов в порядке, установленном в соответствии с частью 6 настоящей статьи, в день подписания документа о приемке.

Выборочной проверкой установлено, что в нарушение требований ч.3 ст.103 Закона о контрактной системе направлена информация об исполнении контракта с номером реестровой записи №  2363000466623000008 от 08.12.2023. Так электронный документ о приемке (Документ о приемке поставленных товаров, выполненных работ (их результатов, в том числе этапов), оказанных услуг в электронной форме (38) №2519/02; стоимость исполненных обязательств - 74 937,50 руб.)  подписан Заказчиком 12.02.2024, вместе с тем, информация и документ об исполнении направлены в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 13.02.2024 с нарушением установленного срока (т.е. на второй рабочий день).
С нарушением установленного срока, направлялась также информация и документы об исполнении следующих контрактов с реестровыми номерами: 2363000466622000009 от 27.12.2022 (3 факта),  2363000466623000009 от 08.12.2023 (1 факт), 2363000466622000001 от 01.02.2022  (4 факта), 2363000466622000008 от 05.09.2022  (2 факта), 2363000466621000019 от 21.12.2021 (21 факт);  2363000466622000002 от 03.02.2022  (22 факта),  2363000466623000001 от 12.01.2023 (1 факт), 2363000466622000006 от 31.03.2022   (16 фактов), 2363000466622000007 от 31.03.2022 (23 факта), 2363000466623000004 от 03.04.2023 (2 факта).
Указанные обстоятельства свидетельствуют о нарушении части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе (96 фактов).
Соблюдение требований законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, а также соблюдение порядка подготовки и размещения отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций

В соответствии с частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе (в редакции закона, действовавшей до 01.01.2022 года), заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее СМП, СОНКО) в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, (в редакции закона с 01.01.2022 - в объеме не менее чем двадцать пять процентов совокупного годового объема закупок).

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у СМП, СОНКО и до 1 апреля года, следующего за отчетным, разместить такой отчет в единой информационной системе.  
Отчеты за 2021, 2022, 2023 годы размещены в единой информационной системе с соблюдением срока и объема закупок, установленных частью 1 и частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе.
Особенности осуществления закупок для целей достижения заказчиком минимальной доли закупок российских товаров.

В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 Закона о контрактной системе, при условии установления Правительством Российской Федерации минимальной доли закупок заказчик обязан осуществить закупки исходя из минимальной доли закупок и перечня товаров, определенных Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 3 статьи 14 настоящего Федерального закона.

 В соответствии с ч. 2 ст. 30.1. Закона о контрактной системе, по итогам года, заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным годом составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ и размещает отчет в единой информационной системе.

Отчеты об объеме закупок российских товаров за 2021- 2023 годы размещены Учреждением с соблюдением установленного срока.

Заключительная часть.
На основании изложенного, инспекция управления по контролю и профилактике коррупционных правонарушений   Правительства Воронежской области приходит к выводам.
1. О наличии 96 фактов нарушения части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе. 

2. О наличии 4 фактов нарушения части 1 статьи 34, а также подпункта «д» пункта 1 части 2 статьи 51 Закона о контрактной системе. 
3. О наличии 3 фактов нарушения пункта 10 Постановления Правительства РФ от 30.04.2020 № 616 «Об установлении запрета на допуск промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, а также промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, работ (услуг), выполняемых (оказываемых) иностранными лицами, для целей осуществления закупок для нужд обороны страны и безопасности государства».  
Заместитель начальника отдела 
контроля в сфере закупок 

управления по контролю и профилактике 

коррупционных правонарушений    

Правительства Воронежской области                                       О.Д. Неклюдова
Главный советник отдела

контроля в сфере закупок  

управления по контролю и профилактике 

коррупционных правонарушений  

Правительства Воронежской области                                        Д.С. Степанов                                   
Советник отдела

контроля в сфере закупок  

управления по контролю и профилактике 
коррупционных правонарушений  
Правительства Воронежской области                                          Т.В. Артемьева              

Советник отдела

контроля в сфере закупок  

управления по контролю и профилактике
коррупционных правонарушений   
Правительства Воронежской области                                          Н.А. Демьянова
Советник отдела

контроля в сфере закупок  

управления по контролю и профилактике

коррупционных правонарушений   

Правительства Воронежской области                                                С.С. Климов

Советник отдела

контроля в сфере закупок  

управления по контролю и профилактике

коррупционных правонарушений   

Правительства Воронежской области                                             Л.Н. Сергеева

� 2) предложение участника закупки в отношении объекта закупки:


   а) с учетом положений �HYPERLINK consultantplus://offline/ref=F0EE3051A1FF576C3878026C722D9FEB534020919B460817F2802E6DC274808037B240FBA6875477B112AB1F076EA75FDF4AEFE4A767Y2FBO ��части 2� настоящей статьи характеристики предлагаемого участником закупки товара, соответствующие показателям, установленным в описании объекта закупки в соответствии с �HYPERLINK consultantplus://offline/ref=F0EE3051A1FF576C3878026C722D9FEB534020919B460817F2802E6DC274808037B240FBA7815177B112AB1F076EA75FDF4AEFE4A767Y2FBO ��частью 2 статьи 33� настоящего Федерального закона, товарный знак (при наличии у товара товарного знака).





