ВНИМАНИЮ ЛИЦ, ЖЕЛАЮЩИХ ПОВЫСИТЬ ДОХОД СЕМЬИ!

КУ ВО «УСЗН Терновского района» сообщает о замечательной возможности повысить доход семьи, лицам, имеющим доход ниже прожиточного минимума, заключив социальный контракт! 
Имеется несколько видов социального контракта:
Социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства заключается на срок до 12 месяцев, с выделением из федерального и областного бюджетов до 100,0 тыс.руб. 
В случае если Ваша семья имеет доход,  ниже прожиточного минимума,  имеются документы, подтверждающие право собственности на земельный участок, где будете разводить подсобное хозяйство, а также готовы зарегистрироваться в качестве самозанятого, реализовать выращенную скотину, птицу и т.д. и отчитаться о расходовании денежных средств, и о полученных доходах  – это  ваш вариант!
Социальный контракт на открытие индивидуального предпринимательства,  в том числе применяя специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» заключается на срок до 12 месяцев, с выделением из федерального и областного бюджетов  до 250,0 тыс.руб.
В случае если Ваша семья имеет доход,  ниже прожиточного минимума, и Вы желаете обучиться, а также в дальнейшем применить свои знания по выбранному направлению индивидуальной деятельности, готовы зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, либо в качестве самозанятого, а также готовы отчитаться о расходовании денежных средств, и о полученных доходах  – это  ваш вариант!
Социальный контракт на поиск работы заключается на срок до 9 месяцев, при оказании содействия гражданину в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования и  с выделением денежных средств из федерального и областного бюджетов: 
-  в размере прожиточного минимума для трудоспособного населения в размере – 11724,0  руб. в месяц заключения социального контракта и три месяца после подтверждения факта трудоустройства гражданином;
-  и в размере половины размера величины прожиточного минимума для трудоспособного населения   на срок прохождения обучения,  но не более 3 месяцев, если гражданин проходит обучение не за счет средств органов занятости населения.
Кроме того, для всех выше перечисленных видов социальных контрактов, есть возможность получить профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование, на что выделяется до 30,0 тыс.руб., не входящих в сумму социального контракта.
Социальный контракт по осуществлению иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации -  заключается на срок не более 6 месяцев. Выплата производится ежемесячно с даты заключения контракта в размере – 11724,0 руб. в месяц.
По всем вопросам Вы можете обратиться по адресу: 397110, с.Терновка, ул.Советская, д. 33 «А» (здание бывшей гостиницы) или по телефону 8 (47347) 5-13-32.
